

जीएसीसी में मजेजी स्टूडियो का शुभारंभ, समाचार चैनल भी होगा



जीएसीसी में मजेजी स्टूडियो के उद्घाटन अवसर पर प्रभु चावला व प्राचार्य डॉ. एसएल गर्ग।

इंदौर। अटलबिहारी वाजपेयी शासकीय कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय (जीएसीसी) में पत्रकारिता एवं भाषा के विद्यार्थियों को आधुनिक रिकॉर्डिंग स्टूडियो की सौगात मिली। सोमवार शाम कॉलेज में बने मजेजी स्टूडियो का शुभारंभ वरिष्ठ पत्रकार प्रभु चावला ने किया। कॉलेज ने अपना एक समाचार चैनल शुरू करने की घोषणा भी की।

कॉलेज की दिवंगत प्रोफेसर पुष्पलता जैन मजेजी की स्मृति

में उनके परिवार ने कॉलेज में स्टूडियो का निर्माण करवाया है। स्टूडियो का शुभारंभ वरिष्ठ पत्रकार प्रभु चावला ने किया। इस मौके पर कॉलेज के प्राचार्य डॉ. एसएल गर्ग, कॉलेज के शिक्षक व प्रो. मजेजी के परिजन भी मौजूद थे। प्रभु चावला ने पत्रकारिता के सफर से रूबरू करवाते हुए मजेजी परिवार की कॉलेज के योगदान में तारीफ की। उन्होंने उम्मीद जताई कि यदि इतने अच्छे स्टूडियो होंगे तो अच्छे पत्रकार पैदा होंगे।

पत्रिका

go for change !

गवनेमंट ऑट एंड कॉमर्स कॉलेज में प्रभु चावला ने कित्या मजेजी स्टूडियो का शुभारंभ

‘मीडिया की डगर चुनौतिपूर्ण’

इंदौर इलेक्ट्रॉनिक और प्रिंट मीडिया में रोजगार की बेहद संभावना मौजूद है। मीडिया के स्टूडेंट्स को प्रैक्टिकल नॉलेज देने में मजेजी स्टूडियो मददगार साबित होगा। मीडिया की डगर चुनौतिपूर्ण है, लेकिन परिश्रम और उचित मार्गदर्शन के द्वारा इसे साधा जा सकता है।

यह बात वरिष्ठ पत्रकार प्रभु चावला ने सोमवार को श्री अटल बिहारी वायपेयी शासकीय कला एवं वाणिज्य महाविद्यालय, इंदौर में व्यक्त किए। वे यहां कॉलेज की पूर्व प्राध्यापक डॉ. पुष्पलता जैन मजेजी की स्मृति में नवनिर्मित मजेजी स्टूडियो के उद्घाटन के लिए पहुंचे थे। उन्होंने कहा कि वर्तमान दौर में लोकतंत्र के चौथे स्तंभ को मजबूत करने की जरूरत है। युवा पत्रकार इस काम को आसानी से कर भी सकते हैं। प्राचार्य एसएल गर्ग ने



कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए कहा कि मजेजी स्टूडियो मीडिया में कैरियर बनाने को उत्सुक स्टूडेंट्स के लिए फायदेमंद साबित होगा। इस मौके पर मजेजी परिवार के सदस्य भी मौजूद रहे।

इंदौर से चलेगी भारत की पत्रकारिता

देश की दिशा पत्रकारिता ही निर्धारित करेगी। भारत की पत्रकारिता दिल्ली से नहीं इंदौर से

चलेगी। नए पत्रकारों से कहा, किसी से डरना नहीं, अच्छे को अच्छा और गलत को गलत बताना चाहिए। इससे पत्रकारिता की साख मजबूत होगी। चावला ने कहा, आज के युग में इंटरनेट, मोबाइल जैसे साधनों ने पत्रकारिता का काम आसान कर दिया है।

न्यूज निर्माण भी होगा

मजेजी स्टूडियो में स्टूडेंट्स एबीसी न्यूज का निर्माण भी करेंगे, जिसका समय-समय पर स्थानीय चैनल्स द्वारा प्रसारित किया जाएगा। मजेजी स्टूडियो के प्रारंभ अवसर पर डॉ. गर्ग, राजेंद्र मजेजी और पत्रकारिता विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. रजीव शर्मा ने प्रभु चावला का पुष्पमाला से स्वागत किया। कार्यक्रम के दौरान शोभना व्यास, वंदना जोशी, मंजरी अग्रवाल व फैकल्टीज मौजूद रहीं।